

乾坤未定，你我皆是黑马

一战定生死，皇马、曼城明晨谁能逃出生天

北京时间18日凌晨三点，曼城将在主场迎战皇家马德里。这是本赛季欧冠半决赛的最后一场较量，这两支超级劲旅也将为一张决赛门票进行最后的决战。

当两支球队都把争取欧冠冠军作为同一目标后，这场不是决赛的“决赛”就有意思了。



“冤家”重逢，哈兰德(右)将对皇马造成巨大威胁。 新华社发

记者 尹成君

曼城：不达目的不罢休

在一周前进行的欧冠半决赛首回合较量中，曼城在客场1:1战平皇家马德里，获得了一点点的晋级优势。

这一次回到主场，相信主帅瓜迪奥拉不会轻易错过这一晋级良机，他们希望以火力全开的架势送皇马出局。

曼城主场的强大让全欧洲所有豪门都为之惧怕。本赛季，“蓝月亮”在瓜迪奥拉的带领下已经获得了主场15连胜，并且场均进球3.7个，如此恐怖的攻击力，相信就算攻防相当平衡的皇马也有点招架不住。

在上周末进行的英超联赛中，曼城3:0干净利落地击败埃弗顿，京多安梅开二度又助攻哈兰德，在德布劳内轮休没有上场的情况下，挑起了球队进攻的重担。

而他们在英超的争冠对手阿森纳，却被布莱顿踢了一个0:3。这样“枪手”基本夺冠无望，曼城不出意外将卫冕英超冠军，这也让瓜迪奥拉的队伍有更多的精力来应付与皇马的最后一场半决赛。

其实，瓜迪奥拉一直在抱怨英超的赛程密集，让他们在体力上无法与赛程相对轻松些的皇马相提并论。但是瓜迪奥拉的抱怨只不过想给英足总施压而已，关于球员体能，瓜帅早就准备好了。

现在的曼城在瓜帅的不断补充下人员齐整，几乎每个位置都有两名世界级的球星坐镇，可以说在阵容深度方面，谁也拼不过曼城。

皇马：前度刘郎今又来

皇马虽然同样兵强马壮，但是主力阵容过于单一，一方面主力球员太过劳累，另一方面主帅安切洛蒂排兵布阵的意图很容易被瓜迪奥拉看穿。

因此，在半决赛次回合进行阵容上的变化，其实对客场作战的皇马尤其重要。

在首回合的较量中，安切洛蒂用一个小小的变阵就收到了效果，他用后腰人选卡马文加改打左后卫，从而让皇马的左路更加活跃，并且由卡马文加与维尼修斯配合，打进了第一球。

因此，在次回合的比赛中，安切洛蒂会不会用又一个看似不经意的小细节变化来打开局面呢？估计球迷们都在翘首以待吧。

在上周末的西甲联赛中，皇马首发阵容大变阵，本泽马、克罗斯、维尼修斯以及罗德里戈都在场边休息，等待替补出场。

取而代之的是长期没有主力资格的巴斯克斯、塞瓦略斯、阿森西奥等球员，连七个月都没有首发上场的阿扎尔都进了主力阵容，最终他们1:0小胜赫塔菲，算是不辱使命，可以放心地将舞台交还给本泽马他们了。

在欧冠赛场上，皇马是经验最足的球队，他们在近年来一次又一次杀进决赛并最终夺冠，展现了强大的实力与统治力。这次不知道曼城能否坚持到最后。

决赛：只留给有准备的人

在半决赛首回合较量中，曼城主帅瓜迪奥拉愣是整场比赛90分钟一个人都没换，让自己最得意的11名弟子打满了全场。

作为全世界最知名的战术大师，瓜迪奥拉对自己的战略部署是相当满意的。也就是说，他准备好了一切构想，然后坚定信心走到底。这一次在主场的次回合比赛，相信瓜迪奥拉同样是准备好了。

从目前来看，回到主场的曼城晋级赢面要大一些，各方面的储备其实也更充足一些。但是皇马的强大之处就在于他们可以无视任何球队的威慑力，只求不折不扣地走自己的路，把应该踢好的每一场比赛都变为经典。

2016—2018三连冠时的所有淘汰赛，以及去年三次逆转取胜最后获得冠军的神奇战绩，都是皇马强大自信力的体现。

是“蓝月亮”的威慑力最可怕，还是“银河战舰”的自信力更强大，相信很快就会知晓答案。

丁伟接替王晗出任山东男篮主帅 想坐稳帅位，丁团长向辽宁取经

记者 冯子涵

5月15日晚，2022—2023赛季CBA总决赛落下帷幕，辽宁以总比分4:0横扫浙江成功卫冕，举起队史第三座总冠军奖杯。由此，杨鸣和他的球队正式开启王朝模式。

篮球圈有句话叫做鲁辽一家亲，两省也都是体育大省、篮球大省。遗憾的是，最近这些年，山东篮球距离辽宁，差距越来越大。

就在辽篮痛饮庆功酒时，开启夏训的山东男篮，也有了动静：王晗下课，原助理教练丁伟正式接过教鞭。

两相对比，值得玩味：王晗离任，山东男篮又多了一位“流星般”的主帅；少帅杨鸣这几年卧薪尝胆，让辽宁攀上了又一座高峰。

实际上，这些年来山东男篮的帅位，一直不太稳定。2018—2019赛季，吴庆龙执掌教鞭一年后离任，之后两个赛季由巩晓彬接手。

2020—2021赛季结束后，主教练由巩晓彬换成了徐长锁。一个赛季后球队再度换帅，王晗成为球队新任主教练。今年5月，丁伟又成为了王晗的继任者。

城头变幻大王旗，山东男篮在频繁的主帅更迭中蹉跎了自我。而作为助理教练执教山东一个赛季的丁伟，对球队的现状

可谓知根知底。不过改变并非一蹴而就，不知这次俱乐部能不能给足他时间。

从幕后走向台前，丁伟需要解决的问题很多，外援就是其中一方面。上赛季，山东男篮陆续更换了4名小外援，却没有一个人适合球队。

反观辽宁的弗格、莫兰德和桑普森，虽然都不是CBA绝对意义上的顶级外援，但他们非常出色地融入了辽宁队的攻防体系，成为球队夺冠路上的功臣。

因此，合适的外援才能在球队发挥出更大的价值，让球队运行得更加顺畅。

外援固然重要，但辽宁的夺冠告诉我们，关键时刻还得看本土球员。这个总决赛，辽宁“让”了半个郭艾伦，依旧能够完成横扫，得益于他们强大的阵容厚度，和以张镇麟为代表的年轻球员迅速成长。

有年轻人在，辽宁队依然能够在接下来的数个赛季中，保持冲冠的势头。

山东男篮的球队老化与青黄不接，早已不是新问题。目前，球队主力球员大多都在30岁以上，中生代和年轻球员虽然也不少，但能够承担大任的球员凤毛麟角。

电视剧《亮剑》中的丁伟团长英勇善战，声震晋西北。山东男篮的丁伟上任后，时间和手中的牌都很有限，不过有辽宁的成功经验在前，“丁团长”可以抓紧学起来了。

口臭口苦咽干对症治疗要重视

口臭口疮便秘胃难受，怎么办？有了口臭便秘，如何缓解尴尬？治口臭口疮请用养阴口香合剂

出现：口臭、咽干口苦、胃灼热痛、口腔溃疡、肠燥便秘等症状的人群，如果胃热津亏、阴虚郁热，可选用养阴口香合剂。

贵州万顺堂药业有限公司的高原苗药养阴口香合剂，国药准字Z20025095，选用贵州名贵金钗石斛鲜品入药，从药材源头把关，精选十余味地道药材而成。具有三大功能：滋阴生津、清胃泻火、行气消积。用于口臭、口舌生疮、齿龈肿痛、咽干口苦、胃灼热痛、肠燥便秘。一次30毫升，一日两次。疗程服用方法详见说明书。

用药同时还应避免：熬夜、烟酒过量、过食辛辣肥腻等不良生活习惯，注重休息、缓解工作压力，有助于康复。养阴口香合剂。

OTC
甲类

养阴口香合剂

阴虚郁热上蒸所致的口臭口疮便秘胃难受，请用养阴口香合剂！

广告

联系电话：4000809577 18661627835

灰甲不灰心，治疗有方法

患了灰指甲，怎么办？治疗灰指甲可用伊甲牌复方聚维酮碘搽剂

灰指（趾）甲是“甲癣”的俗称，是病原真菌引起的甲感染。灰指甲变形、发黑（黄）需及时治疗，避免传染健康指甲，灰指甲患者选药，请认准伊甲牌复方聚维酮碘搽剂，国药准字H52020539，专药专治。

您有灰指甲，请别灰心！贵州万顺堂药业生产的药品——伊甲牌复方聚维酮碘搽剂，用于甲癣、手癣、足癣、脚癣、花斑癣等。对真菌、细菌等均有效，还能软化指甲角质层，增强药物皮肤渗透。涂搽本品于患甲，坚持使用至新甲长出。每天1—2次。简单又方便，坚持治疗有信心。

灰指甲患者在潮湿的环境和季节，应注意个人卫生或避免人为地使指甲表面组织不断受异物侵蚀破坏，使指甲愈加脆弱，引起感染或复发。

请按药品说明书或者在药师指导下购买和使用。

【适应症】1.用于甲癣、手癣、足癣、体癣、花斑癣，并发细菌感染也可使用。2.用于治疗灰指甲，脚趾甲灰指甲，手足多汗症。

【禁忌】尚不明确。

【不良反应】偶见皮肤刺激如烧灼感，或过敏反应如皮疹、瘙痒等。

【批准文号】国药准字H52020539

【生产厂家】贵州万顺堂药业有限公司

【购药广审(文)第241222-0077号】

网址：<http://www.gzwst.com>

广告

联系电话：4000809577 18661627835

长期腹泻(慢性肠炎、功能性腹泻)要重视

治肠炎止腹泻——安场牌鞣酸苦参碱胶囊

生活中可能会出现腹泻，有时反反复复，有时饮食刺激，或是精神紧张就腹泻难耐，可能是患上了急慢性肠炎、功能性腹泻、肠易激综合症引起的腹泻，要及时治疗。

贵州万顺堂药业生产的安场牌鞣酸苦参碱胶囊，用于功能性腹泻、急慢性肠炎、肠易激综合症引起的腹泻。苦参碱总碱具有升高白细胞，加强机体免疫力而起抗菌作用，鞣酸可使肠黏膜表层内的蛋白质形成一层保护膜而减轻刺激，降低炎症渗透物和减少肠蠕动，起收敛止泻作用。拉肚子、有肠炎，请选用安场牌鞣酸苦参碱胶囊。

请按药品说明书或者在药师指导下购买和使用。

【适应症】用于功能性腹泻和急慢性肠炎、肠易激综合症引起的腹泻。

【生产厂家】贵州万顺堂药业有限公司

【禁忌】尚不明确。

【不良反应】少数人有头昏、嗜睡、恶心等现象。

【批准文号】国药准字H52020688

【购药广审(文)第250222-00772号】

网址：<http://www.gzwst.org>

广告

联系电话：4000809577 18661627835

经销商店：济南：漱玉平民大药房各店、平嘉大药房、聚成阁连锁各药店、老百姓大药房、海洲大药房、惠好大药房、好药师大药房、济南三九各药店、方成连锁药店 济宁：济宁广联连锁各药店

广告